



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }  
 த. பெ.இ } 10120  
 2171635 }  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல் } 011-  
 Fax }

දුරකථන }  
 தொலைபேசி } 011-2887973  
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }  
 இணையதளம் } www.Police.lk  
 Web Site }

ඊ මේල් }  
 மின்னஞ்சல் } pmdiv@police.gov.lk  
 E-mail }

මගේ අංකය }  
 எனது இலக்கம் } 26 /2024  
 My NO }

ඔබේ අංකය }  
 உமது இலக்கம் } / 2024  
 Your No }

දිනය }  
 திகதி } 06/01/2024  
 Date } පැය 0550

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ගම්පහ පොලිස් වසම.**

2024.01.05 වන දින දහවල් කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් වසමේ බැන්ඩියමුල්ල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ අත් පා ගැටගසා කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට ගම්පහ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 81 ක් වූ බැන්ඩියමුල්ල, ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය නිවසේ තනිවම සිට ඇති අතර 2024.01.05 වන දින උදෑසන කාලයේ නිවස ආසන්නයේ විහාරස්ථානයකට ගොස් ආගමික වැඩකටයුතු සිදුකර නිවසට පැමිණ ඇති බවට අනාවරණය වන අතර, නිවසේ දේපල සොරකම් කිරීමට පැමිණි පුද්ගලයෙකු හෝ කණ්ඩායමක් විසින් මෙම අය ඝාතනය කර ඇති බවට පොලිසිය සැක කරනු ලබයි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - අම්බලන්තොට පොලිස් වසම.**

2024.01.05 වන දින සවස් කාලයේදී අම්බලන්තොට පොලිස් වසමේ අඩ්ඩි 100 පාරේ බැල්ලගස්වැව හන්දියේ පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට අම්බලන්තොට පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ බැරගම, අම්බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.01.04 වන දින දහවල් කාලයේ සිට අතුරුදහන්ව ඇති බවට හම්බන්තොට වරාය පොලිසිය වෙත මරණකරුගේ සහෝදරයෙකු විසින් පැමිණිල්ලක් සිදුකර ඇත. ප්‍රදේශවාසීන් හා එක්ව අතුරුදහන්ව ඇති පුද්ගලයා සොයා බැලීමේදී මෙම අය සාත්‍යය කර තිබියදී මෘත ශරීරය සොයා ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සහ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකිරීමට නියමිතයි. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා අම්බලන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. ද්විත්ව මනුෂ්‍ය සාත්‍යයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - කඩවත පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී කඩවත පොලිස් වසමේ වැබඩ ප්‍රදේශයේදී කඩවත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරු සම්බන්ධව සිදුකළ විමර්ශනයේදී 2022.03.24 වන දින කඩවත පොලිස් වසමේ සිදුකරන ලද වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය සාත්‍යයක් සිදුකිරීමේ අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරු බවට අනාවරණය වී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන වැබඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඩවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුර.**

2024.01.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මෝදර පොලිස් වසමේ සාන්තියාගු මාවත ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මෝදර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෝදර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ මීගහවත්ත ප්‍රදේශයේදී හා ඥාණරතන මාවතේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකාරියන් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සමඟ සැකකාරියන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් අවුරුදු 43 හා 51 වයස්වල පසුවන පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියන් වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඩවත පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින සවස් කාලයේදී කඩවත පොලිස් වසමේ ඉහළ කරගහමුණ ප්‍රදේශයේදී කඩවත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඩවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ජාඇල පොලිස් වසමේ කළු පාලම දුම්රිය මාර්ගයේදී ජාඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 62 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජාඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**08. ගංජා හේන් 03 ක් වැටලීම - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින යාල රක්ෂිත ප්‍රදේශයේ වගා කර තිබූ අක්කර 1/2 ක, අක්කර 01ක හා අක්කර 3/4 ක ප්‍රමාණයෙන් යුත් ගංජා හේන් 03 ක් ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් කර ඇත. මෙම ගංජා හේන්වලට සම්බන්ධ සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගෙන නොමැති අතර, ගංජා ගස් විනාශ කර ඇත. සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ගෝනගංආර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින දඹවල් කාලයේ ගිරිල්ල පොලිස් වසමේ මීවැල්ලෑව ප්‍රදේශයේදී ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වන මීවැල්ලෑව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගිරිල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හසලක පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින දඹවල් කාලයේ හසලක පොලිස් වසමේ කොලොන්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී හසලක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක්

සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන කොලොන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හසලක පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නාඋල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින දහවල් කාලයේ නාඋල පොලිස් වසමේ තලපිටිය ප්‍රදේශයේදී නාඋල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන මාතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නාඋල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොණරාගල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.01.05 වන දින දහවල් කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ උනාවටුන ප්‍රදේශයේදී මොණරාගල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බුත්තල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. නීති විරෝධී මත්පැන් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.01.05 වන දින සවස් කාලයේදී රාගම පොලිස් වසමේ දඹුව ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 75 (බෝතල් 100) ක් සමග සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වූ රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**14. නීති විරෝධී මත්පැන් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.**



2024.01.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ ඇලබඩ පාර ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 50 ක් සමග සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ මහ ඉංගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**15. නීති විරෝධී මත්පැන් සමග සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ජාඇල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.05 වන දින සවස් කාලයේදී ජාඇල පොලිස් වසමේ ඒකල ප්‍රදේශයේදී ජාඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 66 (බෝතල් 88) ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 6615 ක් (බැරල් 35), තඹ දඟර 04, ගෑස් ලීප් 01, ගෑස් සිලින්ඩර් 01 සහ සීනි කිලෝ 25 ක් සමග සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වූ ඒකල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ජා ඇල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**16. දේපල සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශය.**

2023.12.08 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ නිවසක් බිඳ රන් භාණ්ඩ හා දේපල සොරකමක් සම්බන්ධව ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශයේ නිලධාරීන් විසින් විමර්ශන සිදුකර සොරකම සිදුකළ ප්‍රධාන සැකකරු, තවත් සැකකරුවෙකු සහ සැකකාරියක් මීගමුව ප්‍රදේශයේදී 2024.01.05 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් සන්තකයේ තිබී සොරකම් කරන ලද රන් භාණ්ඩ උණු කර සකස් කළ ග්‍රෑම් 80 මිලිග්‍රෑම් 150 ක් සහ ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 920 ක් බර රන් කැබලි 02ක්, ග්‍රෑම් 175 මිලිග්‍රෑම් 280 ක් බඳැති රන් පැහැති මාලයක් සහ මුද්‍රාවකින් ගලවන ලද කුඩා මැණික් ගල් 09 ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 39 හා 21 වයස්වල පසුවන මධ්‍යම ප්‍රවෘත්ති හා දෙහිවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර, සැකකාරිය වයස අවුරුදු 43 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස කොට්ඨාස බුද්ධි අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**17. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - නොච්චියාගම පොලිස් වසම.**

2024.01.05 වන දින සවස් කාලයේදී නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ ඇත්පන්තිය වැවේ පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට නොච්චියාගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ අඹගහවැව, නොච්චියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඥාති නිවසකට ගොස් නිවසට නොපැමිණීම සම්බන්ධව සොයා බැලීමේදී මෘත ශරීරය ඇත්පන්තිය වැවේ තිබී හමුවී ඇත. මෘත ශරීරය සම්බන්ධ මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර අනුරාධපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නොච්චියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**18. මාරක රිය අනතුරක් - පුත්තලම පොලිස් වසම.**

2024.01.05 වන දින උදෑසන කාලයේ පුත්තලම පොලිස් වසමේ පාලවිය කල්පිටිය මාර්ගයේ මහ පාලම අසලදී පාලවිය දෙස සිට කල්පිටිය දෙසට ධාවනය කල ලොරි රථයක් වෙනත් ලොරි රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරු පැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරු පැදිකරු පුත්තලම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ කර්කට්ටිය, මදුරන්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර දොතීන්ට භාරදී ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පුත්තලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**19. මාරක රිය අනතුරක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.**

2024.01.05 වන දින සවස් කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ කොළඹ මහනුවර මාර්ගයේ තිත්තවැල්කඩ ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට මහනුවර දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක් වෑන් රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී එම වෑන් රථයේ ගැටී ඉදිරියෙන් පැමිණි තවත් වෑන් රථ දෙකක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එක් වෑන් රථයක රියදුරු, පිටුපස ගමන්කළ 04 දෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා වතුපිටිවල හා වරකාපොල රෝහල් වෙත ඇතුලත් කිරීමෙන් අනතුරුව වතුපිටිවල රෝහලට ඇතුලත් කළ රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 58 ක් වූ මරියවත්ත, ගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. තුවාල ලබා පිරිමි පුද්ගලයන් 04 ක් වරකාපොල රෝහලට ඇතුලත් කර ඇති අතර, ඉන් බරපතල තුවාල ලබා සිටි පිරිමි පුද්ගලයෙකු කොළඹ ජාතික රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත. තුවාලකරුවන් අතර රුමේනියන් ජාතික පුද්ගලයෙකුද සිටී. අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථ රියදුරු පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ වතුපිටිවල රෝහලේ ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටී. නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**20. මාරක රිය අනතුරක් - දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය.**

2024.01.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ 110.6 එල් ස්ථානයේදී කොළඹ දෙස සිට මාතර දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් රියදුරුට නින්දා යාම හේතුවෙන් එම දිශාවටම ධාවනය වූ ලොරි රථයක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බස් රථයේ ඉදිරිපස සිටි විදේශික යුවලක් තුවාල ලබා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් අනතුරුව පිරිමි පුද්ගලයා මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ රුසියානු ජාතිකයෙකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට සම්බන්ධ බස් රථ රියදුරු පොලිස් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පින්තූව පොලිස් මුරපොල වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.